



Projekt Místní akční plán vzdělávání „MAP – ORP Strakonice“

reg. č.: CZ.02.3.68/0.0/0.0/15_005/0000051

Od března 2016 se na území ORP Strakonice realizuje projekt Místní akční plán vzdělávání, neboli „MAP – ORP Strakonice“. Tvorba místních akčních plánů vzdělávání probíhá po celém území ČR a je především zaměřena na rozvoj kvalitního a inkluzivního vzdělávání dětí a žáků do 15 let. Zahrnuje oblasti včasné péče, předškolního a základního vzdělávání, zájmového a neformálního vzdělávání. Realizátorem projektu je MAS Strakonicko, z.s. Jako většina „masek“ má na svém území letitou tradici a vazby na území, které jsou vybudovány na spolupráci s občany, podnikateli a zástupci obcí a měst.

Hlavní myšlenkou projektu je zvyšovat dostupnost a kvalitu vzdělávání mateřských škol, základních škol, organizací zájmového a neformálního vzdělávání. Podporovat vzájemnou spolupráci a komunikaci mezi výše uvedenými aktéry, zvyšovat zájem rodičů a žáků o dění ve škole. Vždyť zástupci rodičů se běžně účastní školských rad a školní parlamenty tvořené žáky nejsou v současné době ničím novým.

Shrnuto v kostce, máme za sebou rok práce na „mapech“ a další rok práce nás čeká. Byla schválena vize rozvoje školství na území ORP Strakonice, Strategický rámec MAP, který specifikuje prioritní témata v území, a příloha č. 1, která shrnuje především investiční potřeby v území. Během uplynulého roku jsme uspořádali více jak 20 vzdělávacích akcí nebo setkání pro pracovníky působící v předškolním a základním vzdělávání a řadu setkání pracovních skupin zaměřených na prioritní témata projektu. Velkým přínosem těchto aktivit je vzájemné setkávání, výměna zkušeností, sdílení příkladů dobré i špatné praxe a hlavně prostor pro diskuzi. Pro rodiče, žáky i pedagogy jsme spustili anketu na webových stránkách projektu. Prostřednictvím ankety mohou sdělit, co se jim na školství líbí, co by bylo třeba zlepšit nebo které aktivity chybí v místní nabídce zájmového a neformálního vzdělávání.

V druhém roce projektu budeme čerpat z nově navázaných kontaktů, vzájemné spolupráce, z námětů ze společných setkání, z podnětů od rodičů a žáků. Očekávaným výstupem projektu bude strategický dokument pro oblast vzdělávání, Akční plán na kalendářní rok 2018, ve kterém budou uvedeny záměry vzdělávacích organizací, jednotlivé aktivity, které budou směřovat k naplnění vize, investice do infrastruktury a možné zdroje finanční podpory.

Tímto děkujeme všem, kteří se ve svém volném čase vzdělávají, účastní se pracovních jednání, sdílí své zkušenosti s kolegy, čerpají nové informace a podílejí se na diskuzi, která specifikuje problémové oblasti ve školství, a snaží se hledat možná řešení.

Více informací o projektu MAP – ORP Strakonice: <http://www.mapvzdelavani.cz/orp-v-projektu/orp-strakonice/>

MAS Strakonicko, z.s.

Realizátor projektu

Ve Strakonících, dne 2.5.2017